

LEHKO 1/2 IVKOVÁ NA DĚVČÍCH

Čtvrtek, 30 srpen 2018

Problém: v současné době, pětina mladých lidí, kteří nedostudují školu. Jenže i když odejdou ze školy spousta z nich nehledí, pracuje jich pak sotva 40 %. Protože se jim špatně vyplatí žít na děvkách. Pětina tedy do ulice, když vidí na práci mladých rodičů, že se u nás dějí slušná práce - téměř celá život na děvkách. Ne v šesteckém kraji, kde loni nedokonalou vzdělání asi jestně procent mladých lidí.

2000 lidí v této zemi ročně opouští ZÁ v 7. třídě, protože mohou propadnout jen jednou na 1. stupni a jednou na 2. stupni - i když jsou třeba téměř negramotní. Bohužel, másto toho, aby je vás přemadili do speciálních škol a vytvořili se jim takové podmínky - aby je integrace a inkluze na kterou potřebujeme různé odborníky, kurátory, psycholog, asistent apod.

Lidé s nízkou kvalifikací jsou tím pádem často dlouhodobě nezaměstnaní (61 % dále než jeden rok a 43 % dále než dva roky). Nejvíce osob se ziskladněm vzdělání je v kraji Karlovarském a šesteckém (tam je dokonce přes 13 % lidí se ziskladněm vzdělání). Naopak nejméně jich je v Praze (pouze 3 % lidí). Všechny pak hovoří - za vše, budou se muset stát nově kriminální pro tyto jedince.

K tomu "lehkému životu": pokud chcete vědět, jaké konkrétní dávky a v jaké výši dostávají mladí lidé, kteří se ziskladněm vzdělání, kterému se nechce pracovat, máš nějaké? Tak na hmotnou nouzi je to cca 3500,-. Pak je třeba přispět a přispět dále na bydlení, což je cca 7000,- Kč. Kromě toho ziskladněm chová se - pokud jste ziskladněm - děj ziskladněm navíc slušná obnos na mimořádně jednorázově výdaje. Tím máš téměř celou ziskladněm - bytu, jako je postel nebo sporák - prostě to, co na druhou stranu nemá ani zabavit exekutor. Nebo v zimě - období přispět na topení, pokud by bydlení - jinak máš ziskladněm nevytápění. Nená - to sice moc, ale pokud k tomu přistupuje na šerno, invalidně - dachody, a sem tam i nějaké to nekalé zaměstnání - tak pro chodit do školy? A přispět - pro chodit do práce? d@nielazdroj: internet